

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

## Патриотические дела советских людей

В ЧЕРЯ советская страна радостно отпраздновала третью годовщину нашей великой Победы над фашистской Германией. Веселые народные гулянья состоялись в городах и селах. Огни артиллерийских салютов освещали мирное небо столицы нашей Родины — Москвы, стоящие вдали братских союзных республик, а также Балтийграда, Львова и городов-героев, вспыхивавших своим именем в вечную книгу воинской славы нашего Отечества. Миллионы советских людей с глубокой признательностью вспоминали о германских делах воинов фронта и тружеников тыла. Весь народ выражал чувства безграничной любви и преданности вдохновителю и организатору наших побед — большевистской партии, великому вождю коммунисту товарищу Сталину.

Праздник Победы следовал за первым мая, когда наш народ производил боевой смотр своих сил. Накануне Первого Мая работники промышленности и сельского хозяйства рапортовали стране о своих больших успехах в борьбе за выполнение пятилетки в четвертый год и в письмах товарами Сталину брали на себя новые социалистические обязательства. Многие сотни предприятий досрочно выполнили четырехмесячные и пятимесячные планы.

Работники сельского хозяйства в эти майские дни без устали трудились на полях, стремясь к наплывущим агротехническим срокам проведения весеннего сезона.

С праздником Победы и блестящими успехами наших не только совпадение, но и единство. Великая внутренняя сила связывает всемирно-исторические победы советского общества в Отечественной войне с могучими послевоенными достижениями нашего государства. Один общий путь в наших прошлых победах в боях и сегодняшних побед в труде — это советский патриотизм, питавший наши люди великой материальной силой.

Подпись на новый заем была еще одной демонстрацией советского патриотизма. В нашей стране 65 миллионов граждан — все взрослое население — являются держателями облигаций государственных займов. Только пять дней потребовалось для того, чтобы претворить заем Третьего решающего года в четырех землях на 22 с половиной миллиарда рублей. Несложительная организация и единство советских людей — эти замечательные черты строителей коммунистического общества — проявлены в ее необычайной силе.

Огромный успех нового займа свидетельствует о высокой социалистической сознательности советских людей. Отлавливая взаимы государства своим спасением, наши люди показывают, как дороги им интересы социалистического государства. Подпишись на заем, рабочие, крестьяне, интеллигенты знали, что их средства нужны для дальнейшего подъема народного хозяйства, роста культуры и быстрого повышения благосостояния народа. Поздравляя наших людей видим в росте социалистической промышленности, расцвете колхозов, в могучей военной технике, сослужившей нам верную службу в Отечественной войне. Первые два послевоенных займа помогли успешно выполнению планов двух лет послевоенной пятилетки. Новый заем позволяет еще более

(Передовая «Правды» за 10 мая).

## Общегородской вечер, посвященный Дню большевистской печати

Вчера в Малом зале Хабаровского Дома офицеров Советской Армии состоялся общегородской вечер, посвященный Дню большевистской печати.

На вечере присутствовали работники редакций газет «Тихоокеанская звезда», «Суровецкий патрик», «Молодой дальневосточник», «Пограничный транспортник», «Пограничный воин», журнала «Дальневосточный Восток», Дальгиза, краевого радиокомитета, ЕрбАТС, а также рабочие, писатели, партийные работники.

## Новые экспонаты в Политехническом музее

Московский Политехнический музей значительно пополнил свою радиотехнику. Удачно подобранные экспонаты наглядно показывают путь развития радиотехники в нашей стране.

Исклучительный интерес представляет выставленный здесь первый в мире радиоприемник, собственноручно изготовленный А. С. Поповым и названный им грохотомчиком. Это — тот самый приемник, который демонстрировал на заседании русского физико-химического общества 7 мая 1895 года.

Экспонируются также родоначальник радиотелеграфного аппарата — приемник, созданный по чертежам А. С. Попова в 1897 году, первый детекторный аппарат для приема радиосигналов на слух, сконструированный Поповым в 1899 году, и др.

Год издания XXIII

№ 111 (6943)

СРЕДА

12

МАЯ  
1948 г.

Цена 20 коп.

ПЕРВАЯ СТРАНИЦА

Указ Президиума Верховного Совета СССР о присвоении звания Героя Социалистического Труда передовикам сельского хозяйства Воронежской области.

ТРАКТОРЫ — НА ПОЛНЫЙ ХОД! Г. Дудка, И. Олейник, А. Морозов, — Ночью на полях не видно трактористов.

В передовых тракторных бригадах.

За первенство в соревнованиях.

ВТОРАЯ СТРАНИЦА

Обязательства колхозников, колхозов, работников МТС и специалистов сельского хозяйства Хабаровского сельского района.

К советско-американским отношениям.

И. Белус, — Инициатива депутатов сельского Совета.

Научные центры Сибири.

ТРЕТЬЯ СТРАНИЦА

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. А. Фомин, — Повысить уровень руководства сельским хозяйством. А. Богуш, — Политическая учеба коммунистов.

Д. Мельников, — Энергичнее внедрять предложения районизаторов.

Л. Николаева, — Полоса гудка.

А. Степанов, — Счастье советского человека.

ЧЕТВЕРТАЯ СТРАНИЦА

День Победы над фашистской Германией за рубежом.

Третья сессия Экономической комиссии ООН для Европы закончила свою работу.

Выступление Уоллеса.

Шахматный чемпионат мира.

## Тракторы — на полный ход!



### Ночью на полях не видно трактористов

Благодаря использованию машин на полях является одним из важнейших условий успешного проведения весеннего сезона.

Ночью тракторы должны работать так же высокопроизводительно, как и днем.

В Георгиевской МТС, Багаевского района, этого требование не соблюдают. В

ночь седьмого на посевное машины

известны известье о погодных условиях.

В ночь седьмого на посевное машины

известны известье о погодных условиях.

В полночь прекратили работу все тракторы бригады Якова Мироненко. Но

почему же это произошло? Машинисты были обеспечены светом, принципиальные орудия исправны, имеются большие сухие массы.

Работать только. Оказывается, машинисты были досугом погоды.

Было десать часов вечера. На пригорке, неподалеку от кручининского и Кагановичского районов, работала «Рассвет», ярко освещенная поля фары, работала «Челюскин». Однако спустя 15 минут машины не вспахали в полях тракторных бригадах и бригадах, что почти все машины стояли на приколе.

...Было десать часов вечера. На пригорке, неподалеку от кручининского и Кагановичского районов, работала «Рассвет», ярко освещенная поля фары, работала «Челюскин». Однако спустя 15 минут машины не вспахали в полях тракторных бригадах и бригадах, что почти все машины стояли на приколе.

В полночь прекратили работу все тракторы бригады Якова Мироненко. Но

почему же это произошло? Машинисты были обеспечены светом, принципиальные орудия исправны, имеются большие сухие массы.

Работать только. Оказывается, машинисты были досугом погоды.

Бригада Федосея Мироненко обследовала

западные тракторные бригады — Михаила Гаврилина и Василия Соколова. Когда мы

спросили, почему машины простаивают

без дела, все три бригадира в один голос ответили:

...Недавно развернувшись, поля переуглажнились.

Это не в какой степени не соответствовало действительности. Несколько машин

известны известье о погодных условиях.

В полночь прекратили работу все тракторы бригады Якова Мироненко. Но

почему же это произошло? Машинисты были обеспечены светом, принципиальные орудия исправны, имеются большие сухие массы.

Работать только. Оказывается, машинисты были досугом погоды.

Бригада Федосея Мироненко обследовала

западные тракторные бригады — Михаила Гаврилина и Василия Соколова. Когда мы

спросили, почему машины простаивают

без дела, все три бригадира в один голос ответили:

...Недавно развернувшись, поля переуглажнились.

Это не в какой степени не соответствовало действительности. Несколько машин

известны известье о погодных условиях.

В полночь прекратили работу все тракторы бригады Якова Мироненко. Но

почему же это произошло? Машинисты были обеспечены светом, принципиальные орудия исправны, имеются большие сухие массы.

Работать только. Оказывается, машинисты были досугом погоды.

Бригада Федосея Мироненко обследовала

западные тракторные бригады — Михаила Гаврилина и Василия Соколова. Когда мы

спросили, почему машины простаивают

без дела, все три бригадира в один голос ответили:

...Недавно развернувшись, поля переуглажнились.

Это не в какой степени не соответствовало действительности. Несколько машин

известны известье о погодных условиях.

В полночь прекратили работу все тракторы бригады Якова Мироненко. Но

почему же это произошло? Машинисты были обеспечены светом, принципиальные орудия исправны, имеются большие сухие массы.

Работать только. Оказывается, машинисты были досугом погоды.

Бригада Федосея Мироненко обследовала

западные тракторные бригады — Михаила Гаврилина и Василия Соколова. Когда мы

спросили, почему машины простаивают

без дела, все три бригадира в один голос ответили:

...Недавно развернувшись, поля переуглажнились.

Это не в какой степени не соответствовало действительности. Несколько машин

известны известье о погодных условиях.

В полночь прекратили работу все тракторы бригады Якова Мироненко. Но

почему же это произошло? Машинисты были обеспечены светом, принципиальные орудия исправны, имеются большие сухие массы.

Работать только. Оказывается, машинисты были досугом погоды.

Бригада Федосея Мироненко обследовала

западные тракторные бригады — Михаила Гаврилина и Василия Соколова. Когда мы

спросили, почему машины простаивают

без дела, все три бригадира в один голос ответили:

...Недавно развернувшись, поля переуглажнились.

Это не в какой степени не соответствовало действительности. Несколько машин

известны известье о погодных условиях.

В полночь прекратили работу все тракторы бригады Якова Мироненко. Но

почему же это произошло? Машинисты были обеспечены светом, принципиальные орудия исправны, имеются большие сухие массы.

Работать только. Оказывается, машинисты были досугом погоды.

Бригада Федосея Мироненко обследовала

западные тракторные бригады — Михаила Гаврилина и Василия Соколова. Когда мы

спросили, почему машины простаивают

без дела, все три бригадира в один голос ответили:

...Недавно развернувшись, поля переуглажнились.

Это не в какой степени не соответствовало действительности. Несколько машин

известны известье о погодных условиях.

В полночь прекратили работу все тракторы бригады Якова Мироненко. Но

почему же это произошло? Машинисты были обеспечены светом, принципиальные орудия исправны, имеются большие сухие массы.

Работ





